
Erratum

Bill 53**(1999, chapter 34)****An Act respecting the Corporation d'hébergement du Québec**

Gazette officielle du Québec, Part 2, 28 July 1999, Volume 131, No. 30, page 2228.

Due to an error in the execution of the motion to renumber Bill 53 of 1999, duly adopted by the National Assembly on 17 June 1999, the text of section 8 of the Act respecting the Corporation d'hébergement du Québec (1999, chapter 34), published in issue number 30 of the *Gazette officielle du Québec*, Part 2, p. 2228, and in the annual volume of the Statutes of Québec for 1999, is published anew and shall read as follows:

“8. Subsidiaries all of whose shares are held directly or indirectly by the Corporation are mandataries of the State. The provisions of this Act apply to such subsidiaries, with the necessary modifications, except sections 1, 13 to 18, the first paragraph of section 19, sections 21, 29, 30, 32 to 38, the second paragraph of section 41 and sections 42 to 77.”.

3653